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2019 2021 2022

Teachers 100% N/A 100%

Parents 47% 63% 86%

Mentees 100% 100% 100%

Mentors 100% 88% 100%

Note: No reporting in 2020 due to COVID-19 pandemic

SURVEY RESPONSE RATES The Neshobe School 2021 - 2022



✓ The program helped children read better according to: 
▪ 88% of mentees
▪ 100% of teachers

✓ 100% of teachers said their students showed improved (or greatly
improved) vocabulary

✓ Improvement (or great improvement) in mentees’ confidence in 
reading was reported by 100% of teachers

LITERACY The Neshobe School 2021 - 2022

My students look 

forward to seeing 

their mentors on a 

weekly basis.

-- teacher



✓ 75% of mentees said that they read more often because of reading with 
their mentor

✓ Mentees now read more often by choice, according to 43% of parents

✓ Mentees now have a greater enthusiasm for reading, according to 100%
of teachers

INTEREST IN READING The Neshobe School 2021 - 2022

My daughter has gained more confidence reading. She now 

volunteers to read in class and at home. It was a great 

feeling to have her ask to get a new book and read while 

we were living the Covid-19 chaos instead of being on 

electronics.

—parent



✓ Teachers said that 87% of students participating in Everybody Wins! have 
shown improved grades/classroom performance

✓ Mentees now read more often by choice, according to 100% of teachers

✓ Mentees now have a greater enthusiasm for school, according to 74%
of teachers

SCHOOL BEHAVIOR & ATTITUDES The Neshobe School 2021 - 2022



✓ Parents said that 86% of students participating in the Everybody Wins!
program feel that more adults care about them, while 100% of teachers 
reported the same

✓ 100% of mentees said that they have a strong, positive relationship with 
their mentor

✓ Improvement (or great improvement) in mentees’ overall self-confidence
was reported by 100% of teachers

✓ 100% of  mentees said that their mentor made a positive difference in 
their life

✓ 100% of  mentees said that their mentor was dependable 

OTHER BENEFITS FROM MENTORING The Neshobe School 2021 - 2022



✓ 75% of mentors said that Everybody Wins! met or surpassed   
expectations

✓ 100% mentors said that Everybody Wins! was well organized

✓ 100% of mentors said that they felt supported by the Everybody Wins! 
site coordinator

✓ Repeat participation:
• 88% of mentors would recommend the program to family & friends
• 100% of  teachers would like their students to participate in Everybody 

Wins! again next year

FEEDBACK ON OVERALL PROGRAM The Neshobe School 2021 - 2022



TEACHER FEEDBACK

I think it is very beneficial for 

the students, Some of them 

don’t get one on one 

attention anywhere else! 

— teacher

My student looks 

forward to it and it’s 

been a positive part 

of her year. 

— teacher

Everybody Wins! allowed 

these kids to connect with 

adult mentors in the 

community. It provided a way 

to boost literacy skills and 

social-emotional skills. 

— teacher

The Neshobe School 2021 - 2022

It plays an important role to 

engage students and give 

them a boost or build a 

connection that isn’t always 

possible to create within the 

school structure.

— teacher



PARENT FEEDBACK

My child greatly benefitted 

from the consistent one on 

one reading opportunities. 

— parent

It’s been nice to 

have an adult 

connection when 

everything was 

changing. 

— parent

This is an amazing program, thank you to all 

involved. To take time out of your day to 

volunteer and be a positive influence in a child’s 

life, to help them build an enjoyable relationship 

with books that can’t always be obtained in a 

classroom setting. 

— parent

The Neshobe School 2021 - 2022

My daughter has benefitted 

from her connection to her 

mentor. In an incredibly 

unstable time, he has been a 

constant for her. It is a 

reminder that she is valued 

and has value for others.

— parent

I’ve watched my 

daughter struggle 

with school, and 

once she started 

Everybody Wins!, 

she slowly started 

to look forward to 

school!

-- parent 



MENTEE FEEDBACK

I don’t like having to miss 

recess but I would rather 

do this than anything else 

we could have done 

instead.

—mentee

She has told me a 

lot that my reading 

is really good.

—mentee

She makes me laugh 

and she is really nice. 

—mentee

✓ 88% of  mentees said that their mentor made them feel like they mattered!

I got to meet a 

new person and 

read new books! 

—mentee

The Neshobe School 2021 - 2022

I like reading and laughing 

with my mentor.

—mentee



MENTOR FEEDBACK

We had great discussions 

about what was happening in 

the stories. 

— mentor

Meeting with my 

mentee was such a 

happy distraction in 

what was a stress-

filled year. He was 

always smiling! 

— mentor

I was pleased at how eager my 

mentee wanted to read each 

week. We laughed and enjoyed 

the stories. 

— mentor

The Neshobe School 2021 - 2022

The program is great. The 

coordinator is great.

— mentor


